



2022年3月18日 星期五 责编:徐徐 王妙妙 美编:许明 照排:余佳维 审读:邱立波

莺飞草长三月天,春回大地。天气也逐渐明朗起来,东风微起,孩子们趁着好春光,纷纷走出去,放起了风筝。放风筝时,三级风最好,而且放风筝也是有一定的技巧的,一抽一放配合着来,风起时放线,风去时收线。让我们跟着小记者一起放飞风筝,不枉春日好时光。



# 放风筝

沈心羿(证号 2205640)  
鄞州区钟公庙实验小学 603班

★哇!这里放风筝的人可真多呀!抬头望去,天空到处都是风筝,有恐龙、老鹰、小鸡,还有金鱼……像赶集似的聚集在一起,犹如一道美丽的风景线。

我们来到公园的空地上,拿出准备好的风筝,开始放了起来。我先拉住风筝线,然后让爸爸把风筝举起来,再拼命地往前跑。只见风筝飞了起来,没飞一会儿就掉了下来。爸爸说:“放风筝必须一直跑,不能放慢脚步。要等风筝在空中稳住了,才能停下来,并放线。”我明白了,并自信地点了点头,然后再次开始放风筝。我牢记爸爸的话,卖力地拉着风筝线,跑来跑去,风筝掉下来又飞起来,汗水湿透了我的衣服。

最终,我的“老鹰”慢慢地飞上天了,越飞越高,越飞越远。我顿时心花怒放起来,喜悦的心情也沿着风筝线飘到了天上!爸爸看着我,也露出了满意的笑容。

鄞州区钟公庙实验小学 303班  
熊城逸(证号 2205466)  
指导老师 王亦钧

★星期天的中午,阳光灿烂,春风拂面,是一个非常适合放风筝的好日子。

我们来到生态长廊,我发现这边有许多放风筝的人,草坪上三三两两的人在搭帐篷,还有许多小朋友在玩沙子,真是一幅生机勃勃的景象。

旷亮无比的天空上有许多的风筝。它们的形状各不相同,大小不一。有的是可爱的活泼的小燕子,有的是长长的蜈蚣,还有的是逼真的火箭,它们都在空中款款而飞。

我和爸爸选择一块比较空旷的地方,在爸爸的帮助下我很快地组装好风筝。爸爸举着风筝,我把线轴放开,拉着线在前边飞快地跑着,风筝很快飞上了天空。我累得气喘吁吁,但是非常有成就感。

这个时候,爸爸走了过来对我说:“风筝有了风才能越飞越高,小朋友有了知识才能越飞越高。”所以我们一定要努力学习。

鄞州区邱隘实验小学 304班  
庄子杰(证号 2205230)  
指导老师 邱萍

★东钱湖公园,草长莺飞,杨柳拂堤,我陶醉在盎然的春色里。抬头看看天空,天空中飞着各式各样的风筝。有展翅高飞的雄鹰,有拖着长尾的凤凰,有可爱的小猪佩奇……我迫不及待地拿出我的艾莎公主风筝,让爸爸和我一起放。

湖边风很大,我拉着风筝逆风向前跑。风筝稳稳地向上飞起来了,还越飞越高。正当我叫喊着时,风筝线却与旁边一位小姐姐的风筝线缠绕在一起了。风筝在空中晃来晃去,还不时地向下旋转。不一会儿,风筝像泄了气的气球,一头栽进了湖里。爸爸费了好大劲才把风筝从湖里拉起来。

公园里,大家都在欢乐地叫着,喊着,不辜负春天带给我们的欢乐!虽然我们放风筝时遇到了不愉快,但我还是感受到春天的活力。

奉化区实验小学 201班  
张辰妍(证号 2218224)  
指导老师 戴慧娟

★春天到了,桃花在枝头悄悄绽放,柳树抽出了嫩绿的柳条,这正是个放风筝的好日子。

来到绿油油的草地上,我和小伙伴儿一起放风筝。小刚一手拿着线轴,一手拽着线。“三,二,一,松!”小刚用尽全力喊道。我把风筝用力往上一提,小刚飞快地跑了起来。蝴蝶风筝便扇动着翅膀,摇摇晃晃地往天上飞去,可是,马上又落了下来。小刚抓住线轴,拼命地跑了起来,过了一会儿,风筝就重新回到了天空。我拿着线轴,越跑越快,它就越飞越高。

往旁边一看,天空中还有许多各种各样的风筝呢,有展翅翱翔的“老鹰”,有鼓着大眼睛的“金鱼”,有张牙舞爪的“蜈蚣”,天空中仿佛变成了风筝的乐园,我们大家玩得不亦乐乎。

宁海县桥头胡中心小学 305班  
屠晨轩(证号 2212471)  
指导老师 龚笑琴

★蔚蓝的天空,明媚的阳光,还吹过一丝丝温暖的春风,是个放风筝的好日子!

我和妈妈来到徐霞客大道,风筝各式各样,颜色也是丰富多彩,我们左挑右选,最后选中了一只蜻蜓大风筝。只见它两只大大的眼睛,一身五颜六色的衣服,还留着两条细长的尾巴,翅膀张得大大的,好像时不时就会飞起来!

开始放风筝了!我一手提着线盘,一手拉着线,放开风筝迎风而跑,一边跑一边放手手中的线盘,风筝越飞越高。不一会儿,风筝就在蓝天中变成了一个彩色的小点。当我把线盘里的线收回来的时候,风筝就慢慢地降落下来。

阳光甚好,春风徐徐,看着天空里飘荡着的风筝,我的心情乐开了花!春天的到来真好!

宁海县实验小学教育集团  
城西校区 304班  
李芸嘉(证号 2203581)  
指导老师 陈建萍

★在一个晴朗的日子里,轻风微微地吹拂着,这正是放风筝的好天气。

我们带着蝴蝶风筝,来到了一片空旷的水泥地上,爸爸拿出风筝,提着风筝线迎着风飞快地跑了起来,越跑越快,然后一松手,“大蝴蝶”展开翅膀,晃悠悠地飞上了瓦蓝瓦蓝的天空,越飞越高。看着爸爸这波熟练的操作,我兴奋极了,也想试一试。

我一手握住线轴,一手扯着风筝线,飞也似地跑起来。一阵风吹来,机会来了,我赶紧松手。风筝便被风推上了蓝天。我高兴得脸上笑出了一朵大红花。正当我暗自得意时,不好,风筝要掉下来了。“快点往上提!”爸爸着急地说。我用力一提,风筝又摇摇晃晃地飞上了天空,我悬着的心终于稳定下来。风筝一会儿飞到左边,一会儿飞到右边,真像一个调皮的小娃娃,在天空中自由地飞来飞去,悠闲自在。

看着天空中的风筝,我感觉自己也像一只风筝,在天空中飞翔,越飞越高,越飞越远。

宁海县桥头胡中心小学 305班  
周庶彤(证号 2212472)  
指导老师 龚笑琴

★走进柔石公园的大门,春天的气息扑面而来,天上飞着五颜六色的“小鸟”,我定睛一看,原来是风筝呀!我也想像放风筝,于是我转身喊:“姐姐,你快陪我去买风筝吧!”我们跑着来到了门口卖风筝的地方,那里的风筝各种各样,有可爱的皮卡丘,有长长的眼镜蛇,还有美丽的蝴蝶……顿时眼花缭乱,正当犹豫不决时,艾莎公主的风筝映入眼帘,呀,这是我最喜欢的,马上买下了它。

我迫不及待地解开风筝的包装袋,安装好它,就可以放啦!姐姐告诉我,先把风筝举起来,然后拉着它跑,感觉到风筝飞起来的时候,就可以松手了。等风筝飞得很高的时候,姐姐让我轻轻地拉一拉风筝的线,这样不太容易掉下来,还能像小鸟一样在空中自由自在地飞翔。

宁海县银河小学 201班  
王艺璇(证号 2212317)  
指导老师 袁婷婷



## 春回大地,团簇簇锦

鄞州区宋诏桥小学 113班  
张亦心(证号 2202684)

★“草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟。儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”啊!春天来了,春光明媚,鸟语花香,又到放风筝的时候了。

我带着妹妹和燕子风筝来到了公园,没想到,公园里到处都是放风筝的人,天上飘满了各种各样的风筝:有美丽的蝴蝶风筝,长长的蜈蚣风筝,还有彪悍的老鹰风筝。我把风筝往上一扔,然后连忙跑起来,哎呀!风筝在天上转了几个圈,就像泄了气的气球一样掉下来了。正在我们垂头丧气的时候,我的好朋友小红来了,她告诉我们,放风筝要逆着风跑,要掌握风的方向。我和妹妹一边拖着风筝,一边逆风奔跑,终于把风筝放到天上了。

啊!风筝像云朵一样飞起来了,越飞越高,仿佛飞到了千里之外。我突然感觉自己就是一个风筝,越飞越高,飞到太阳公公旁边和太阳公公打招呼,感觉热烘烘的。过了一会儿,我才反应过来,我不是风筝,我是在放风筝呢!

宁海县桥头胡中心小学 303班  
林彦辰(证号 2212466)  
指导老师 俞琼琳

★在景色怡人的春天,我和妈妈一起到仁湖公园放风筝。碧蓝的天空中飘着朵朵白云,瞧!那里有一条“彩龙”,正张开大嘴,好像要把所有的风筝都吞进自己的肚子里;彩龙风筝的旁边还有一条火红的蜈蚣风筝,它仿佛要征服整个天空……

这么多的风筝看得我眼花缭乱,我也迫不及待地拿起风筝准备开始放了。我让妈妈拿好风筝,我拿着线轴,飞快地跑了起来,风筝摇摇晃晃,飞了上去,我得意洋洋。它一会儿上,一会儿下,一会儿左,一会儿右。突然,风筝像发动机失灵的飞机一样,“啪”的一声,掉到了旁边的草丛里,我的心瞬间跌入了谷底。忽然,我的脑海里浮现出了一句话:“世上无难事,只怕有心人。”我听了这句话,再次将风筝放飞。可是,风筝一会儿飞东,一会儿飞西,眼看就要掉下来了,我拉了几下绳子,风筝越飞越稳,我的心像吃了蜜一样甜,脸上也出现了桃花般的微笑。

风筝终于飞了起来,虽然我很累,但是风筝带着我的烦恼飞上了天。

奉化区岳林中心小学 303班  
陆柯翔(证号 2218504)  
指导老师 杨陆红

组稿老师 方敏